

平成23年6月22日

株主各位

東京都杉並区上高井戸一丁目8番17号
株式会社 **f o n f u n**
代表取締役社長 三浦浩之

「第15回定時株主総会招集ご通知」一部修正について

平成23年6月13日付でご送付申し上げました当社「第15回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第15回定時株主総会招集ご通知 添付書類38頁（訂正箇所は_____で表示）

〈個別注記表〉

8. 1株当たり情報に関する注記

（訂正前）

（1）1株当たり純資産額 64円62銭

（訂正後）

（1）1株当たり純資産額 62円45銭

以上